
sprotno, da smo ii edini v poeluževanju 
sredstev za dosego višjih ciljev, kakor so: 
uveljaviti se, gospodarsko si odpomoči, zbia 
ti vse naše moči skupaj in se tako povspeti 
na čim višjo stopnjo splošne kakor strokov
ne izobrazbe, katera povsod tvori najpoprej 
fundament vsemu drugemu. Samo zato pri
dimo vsi viničarji, viničarke in mladina na 
naša stanovska zborovanja »Viničarske ta
bore«, katere sklicuje predstaviteljica vini
čarskega stanu, naša krščanskosocijalna 
organizacija Strokovna zveza viničarjev, in 
sicer za gornjeradgon~ki okraj v nedeljo, 
dne 2. septembra, v Gornjo Radgono, za or
moške in ljutomerske gorice pa pri Jeruza
lemu v nedeljo, dne 9. septembra t. 1. Pridi
te k nam tudi vsi naši prijatelji, kmetje in 
vinogradniki, nudila se Vam bode najlepša 
prilika, jasno spoznati naše pravilno hote
nje in delo za naš viničarski stan, kakor s 
tem združeno tudi delo za blagostanje in 
skupnost vseh naših stanov. 

Viničarski tabor v Gornji Er.dc.oni se vrši 
v nedeljo, dne 2. septembra t. L, po slede
čem programu: Zjutraj za vse'udeležence 
rana sv. maša. Potem zborovanje v dvorani 
radgonske posojilnice: 1. Viničarski stan. 2. 
Organizacija in njene naloge. 3. Naša izob
razba in mladina. Govorniki pridejo iz Lju
bljane in od drugod. 4. Sklepi, resolucija in 
končno prijateljski razgovori z zastopniki 
viničarji iz vseh krajev. Tovariši viničarji! 
Naj nobenega ne manjka ta dan! 

Viničarski vestnik. 
Viničarski tabori. Viničarji smo najsta

rejši delavski stan, posebnost po svojem po
klicu od vsega ostalega poljedelskega de
lavstva. Nad 23.000 duš štejemo samo le v 
mariborski oblasti ter tvorimo kot taki pre
težno večino prebivalstva v vseh naših vino 
rodnih krajih. Smo stan zase in zato se mo
ramo tega zavedati in radi tega delati vsi 
le za naš ljubi viničarski stan in če je to 
potem naša gospodarska, kulturna ali kate
rakoli potreba. Delati uspešno v tem oziru 
pa je samo mogoče, ako mi poznamo najpo
prej samega sebe, naš stan, njegovo in ž 
njim svojo zgodovino, da jasno razločuje
mo pota k pravi boljši bodočnosti in na
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